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PROCESSO VERBALE 
 
 
 
L’anno 2008, il giorno 14 del mese di maggio, in Perugia, presso la sede del 

Consiglio regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 

del Regolamento interno, prot. n. 1742 del 9.5.2008, alle ore 11,30 si è riunito il 

Comitato per la legislazione, con il seguente ordine del giorno: 

1) Approvazione processo verbale precedente seduta; 

2) Esame elenco atti all’ordine del giorno delle Commissioni di merito – 

decisione in ordine all’attivazione del Comitato; calendario lavori. 

 

Sono presenti il Presidente Giancarlo Cintioli, il Vice Presidente Francesco 

Zaffini e il Consigliere Franco Tomassoni . 

Assistono ai lavori il Dr Piergiorgio Bura e la Dr.ssa Serenella Mancini. 

Verbalizza la Sig.ra Arianna Zolfaccio. 

La seduta ha inizio alle ore 12,40. 

 

Il Presidente Giancarlo Cintioli dichiara aperta la seduta dando atto 

dell’assenza dei Consiglieri Melasecche, Modena e Rossi. 

Il Comitato analizza l’elenco degli atti all’ordine del giorno delle Commissioni di 

merito, stabilendo il proprio intervento in relazione alle priorità e ai tempi di 

programmazione previsti. 

Interviene il Consigliere Zaffini per i progetti di legge all’esame della III 

Commissione consiliare, indicando come prioritario l’atto concernente 

l’istituzione del Fondo regionale per la non autosufficienza. 

Interviene il Consigliere Tomassoni sul calendario dei lavori della II 

Commissione, preannunciando l’invio formale al Comitato dell’atto n. 1226 

concernente “Norme in materia di sostenibilità ambientale degli interventi 

urbanistici ed edilizi”. 
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Il Consigliere Tomassoni rileva altresì l’opportunità dell’assistenza alle 

Commissioni di merito per quanto attiene al rispetto delle clausole valutative dal 

punto di vista procedurale. Il Dott. Bura assicura il supporto degli uffici. 

Il Presidente Cintioli aggiorna i lavori del Comitato a martedì 20 maggio 2008 

per l’espressione del parere sull’ATTO N. 1223 – Disegno di legge di iniziativa 

della Giunta regionale, concernente: “Istituzione del Fondo regionale per la non 

autosufficienza e modalità di accesso alle prestazioni”, all’esame della III 

Commissione consiliare.                                                                                                                                                                                                                  

 

La seduta termina alle ore 13,15. 

Letto, approvato e sottoscritto. 

  

Il Presidente 
Giancarlo Cintioli 

 
 
Il Verbalizzante 
Arianna Zolfaccio 
 
 
Il Responsabile della Sezione 
Serenella Mancini 
 
 
Il Dirigente 
Piergiorgio Bura 
 

 
 
 
 
 
 


